

ЗА РУБЕЖОМ

ИЗБРАНИЕ ЭДУАРДА БЕНЕША ПРЕЗИДЕНТОМ ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ РЕСПУБЛИКИ

На состоявшемся заседании национального собрания (совместное заседание палаты депутатов и сената) президентом Чехословацкой республики большинством голосов избран доктор Эдуард Бенеш.

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОИНА

Абиссинцы проводят ночные атаки

По сообщению из Аддис-Абебы и официальной сводки итальянского военного командования, на фронтах военных действий происходят мелкие стычки.

На северном фронте итальянские войска отступили в районе реки Такказе под напором 3 тысяч абиссинцев. Другой отряд абиссинцев, начав обходной маневр, вступил в бой с итальянской стороны. В сражении участвовали авиация и танки. С обеих сторон имеются убитые и раненые. Абиссинцы продолжают наступление.

У Макале на итальянский отряд, ведущий с обозом, орудиями, пулеметами, абиссинцы ночью в ущелье сбросили груды камней. Отряд по-

нес потери и, бросив два орудия и обоз, отступил в Макале. Абиссинцы не преследовали отряд, ввиду наступившего рассвета.

Город Макале окружен абиссинцами, происходит перестрелка.

На южном фронте итальянские самолеты бомбардировали Дагабур.

Абиссинские войска в Огадене получают подкрепления. У Саса-Бене линия расположения войск продвинулась вперед.

Корреспондент английской газеты „Ивнинг Стандарт“ пишет, что сообщения об англо-французском проекте разрешения итало-абиссинского конфликта вызвали возмущение в абиссинских войсках.

Эйве — чемпион мира по шахматам

30-я партия шахматного матча Алехин—Эйве, игравшаяся в присутствии 2.000 зрителей, на 40-м ходу закончилась вничью. Счет закончившегося матча на мировое первенство 15½—14½ очков в пользу Эйве. Таким образом, чемпионом мира по шахматам является Эйве.

Организовать школы ликбеза для рабочих- нацмен

На Казакском поселке живет много рабочих-нацмен. Среди них много неграмотных и малограмотных. Работник завкома среди нацмен тов. Баяков обещал организовать там школы ликбеза, но ничего не сделал.

Этот же Баяков на известковом карьере взял список неграмотных и малограмотных нацмен. Но Баяков ограничился тем, что унес список в завком.

Баяков, между прочим, занимается оцковителем. Завкому он дает сведения, что в Казакском поселке организовано пять кружков по ликвидации неграмотности среди нацмен-металлургов. Но на самом деле этих кружков нет.

Баяков заверял тов. Новаковскую, что он организовал два профполиткружка среди нацмен. Но выяснилось, что этих кружков нет.

Завком должен заинтересоваться работой Баякова и принять меры для организации школ ликбеза среди рабочих-нацмен.

Рабфаковец.

Обсчеты продолжаются

Бухгалтерия мартеновского цеха продолжает работать безобразно. Обсчеты с каждым месяцем увеличиваются. В октябре мне недоплатили за три смены. В ноябре при сложении моего заработка в расчетной книжке мне ошиблись на 100 рублей. Кроме того мне, мужчине, записали в графе «На кормление ребенка» мой производственный заработок.

Долго ли будут продолжаться такие ошибки бухгалтерии?

Получный сталевара
Алексей Грязнов.

ДИКОЕ ЗВЕРСТВО

На 11-м участке в третьем бараке 18 декабря Васильев и Филипов организовали пьянку. Начались до того, что начали драку. Рабочий Плеханов хотел разнять хулиганов, но хулиган Васильев отгрыз Плеханову ухо.

Рабочие возмущены диким зверством хулиганов Васильева и Филипова и требуют привлечения их к суду.

ЗОРКИИ.

НОВЫЕ РЕКОРДЫ СТАХАНОВЦЕВ

Токарь механической мастерской домны тов. Юшков при обработке соединительных гаек в фуруменным рукавом поставил рекорд, выполнив норму на 348 проц. Тов. Юшков с учеником за смену заработал 37 руб.

На обточке и подрезке заготовок для фурм, в количестве 29 штук, тов. Юшков работал с учеником на двух станках, дал 415 проц. нормы. На этой работе заработок тов. Юшкова составил 30 руб. 30 коп.

Хорошую производительность при заправке и изготовлении горнового инструмента показали и кузнец Симонов и молотобоец Табаников,

выполнив норму на 240 проц. Слесарь Федорук на ремонте жемчужной лопы пылеудовителя и заводного цилиндра пушки Бронзуса выполнил норму на 245 проц.

При обточке седел в трехдюймовых задвижках токарь Губцов выполнил работу за три с половиной часа вместо нормы в 10 часов 31 минут. Работа выполнена на „жоршо“. Заработок тов. Губцова выразился за каждый час 4 руб. 9 коп.

Коллективный корреспондент „ММ“
редколлегия газеты
„За ремонт“

ВДВОЕ СОКРАТИЛИ ЧИСЛО ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА

Работники контрольно-измерительной станции и газового хозяйства мартеновского цеха давно говорили о том, что штат можно сократить, от чего работа только улучшится.

На овец, 17 декабря инженер Бурдылев договорился с начальником цеха тов. Коганом, который дал согласие на сокращение штата. С 20 декабря участок будут обслуживать только 4 человека вместо восьми. Инициаторами этого совме-

щения должностей являются Бабкин, Шалагинов и Палх-вич.

Инженер Бурдылев является заведующим контрольно-измерительной станции и по совмещению начальником печи № 5. Сейчас он добровольно взял на себя обязанности инженера газового хозяйства.

Не мешало бы начальникам печей подумать серьезно об обслуживании каждым двух печей. Это вполне возможно.

МАЛАХОВ.

По СССР

ИНИЦИАТОРЫ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ ПОВЫШАЮТ УГЛЕДОБЫЧУ

Орденосцы первого стахановского участка шахты „Центральная Ирмино“ (Донбасс) Стаханов, Дюканов, Комчеданов и Машуров решили отметить награждение инициаторов стахановского движения повы-

шением угледобычи с 300 тонн по плану до 400 тонн. Своим обязательством они выполняют. 11 декабря участок дал извещенную добычу за все время его существования—385 тонн угля.

ПОТРАТИЛ СУТКИ НА ОЖИДАНИЕ МАТЕРИАЛА

Я работаю в механическом цехе. 15 декабря в 1 час дня инструктор Петрин попросил меня изготовить маленькую спиральную пружинку для строгального станка. Я обещал ему сейчас же ее сделать.

Прежде всего я пошел к мастеру, чтобы получить у него требование на материал на складе мастерской. Мастер Матросов направил меня к помощнику Болдышеву, который выписал требование.

От Болдышева я направился к помощнику начальника цеха Кавторову. Его я нашел после усердных поисков в одной из наших многочисленных контор. Он подписал требование и я побежал на склад за материалом. Однако, несмотря на подпись тов. Кавторова, мне в выдаче материала отказали. Кладовщик разъяснил мне, что на основании приказа начальника цеха Подкопаева требуется подпись инструктора Кузова. Последний же подписать требование отказался. Снова иду к своему технику. Он бросает рабочее место и идет с требованием по инстанциям.

После того, как я получил снова требование, я передал его женщине-слесарю. Она отправилась на склад. Прошла все инстанции, которые я прошел, и добилась, наконец, после длительных и упорных усилий под-

писи Кузова. Но когда кончилось ее мятарство, склад закрыли и материала я получить не мог.

У нас в цехе приходится пройти через ряд бюрократических прогатов, прежде чем получить какой-либо материал. Для того, чтобы сделать спиральную пружинку, нужно ровно пять минут рабочего времени, а я еще и 16 декабря в 8 часов утра не имел нужного материала. Только в 8 часов 45 минут я сделал спиральную пружинку.

Можно ли при такой бюрократической системе работать действительно по-стахановски, полностью загружая свое рабочее время?

ЛИНДНЕР.

Черныш темпов не сдает

Старший оператор блюминга смены Савельева Черныш все чаще и чаще перевыполняет сменные задания. 19 декабря он снова прокатал 1157 тонн. Черныш за эту смену заработал 159 рублей. Его подручный — 86 руб. 38 коп. и старший сварщик Вознесенский — 130 руб. 85 коп.

Между старшим оператором Огородниковым и Чернышем развертывается боевое соревнование на первенство в декабре.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ МАТЕРИАЛОВ

Нормировщику Петрову объявлен строгий выговор

3 декабря в газете была помещена заметка о том, что стахановцам механической мастерской домны нормировщик Петров дает повышенные нормы.

Созданная комиссия установила, что нормировщиком Петровым стахановцу Краснянскому была дана норма по 5-му разряду и такая же работа была расценена токарю Хромцову по 6-му разряду.

Разная расценка нормировщиком Петровым Гилевскому и Краснянскому подтвердилась.

Администрация доменного цеха за халатное отношение к порученной работе нормировщику Петрову вынесла строгий выговор.

Члены комиссии: БЕРЕЗИН,
СВЕТЛОВ.

„Подстанцию заливает водой“

Заметка с совершенно правильным освещением угрожающего состояния подстанции, ввиду отсутствия надлежащего дренажа, из-за чего вода просачивается в подвальное помещение подстанции.

С первых чисел ноября, когда закончился заводской бетонный водосток на протяжении 150 метров от Урала, вода усиленно стала поступать в подвал.

Об этом был поставлен в известность цех водоснабжения и канализации (начальник Резов), но до сих пор водосток не очищен. Сейчас вокруг подстанции образовалось целое озеро.

Нами установлены насосы в подвале подстанции и кабельном блоке, но это только частичное разрешение вопроса. Окончательное решение его зависит от цеха водоснабжения и управления строительством комбината.

Заведующий подстанциями
КАРЕГИН.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.